



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel 01/4810-833, fak 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

Vodi vas na jednodnevni planinarski izlet u GORSKI KOTAR

VIŠEVICA (1428 m, KT HPO) K2/T1-T2



TRADICIONALNI ZIMSKI USPON

Nedjelja 19.01.2025. godine

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

-06:00h okupljanje na istočnom parkingu Zagrebačkog velesajma

-06:15h polazak kombijima u pravcu Fužine - Ravno

Planinarska tura: Ravno – Vagabundina koliba (868 m) gdje ćemo biti ugošćeni vrućim čajem i pićem dobrodošlice uz ovjeru pohoda na posebnom kartončiću – Križ – vrh VIŠEVICA (1428 m, vrh HPO) – Vagabundina koliba gdje je predviđen ručak za one koji uzmu bon

- nakon okrijepe i druženja povratak prema Zagrebu

- dolazak u Zagreb predviđen je u večernjim satima



VIŠEVICA (1428 m) je vrh stožastog oblika koji se iznad brojnih vrhova ističe izgledom i visinom. Budući da je Viševica podjednako udaljena od Velebita, Bjelolasice, Bijelih stijena, Učke i vrhova nad sjevernim jadranskim otocima, promatrač s vrha ima osjećaj da se nalazi u središtu velikog prirodnog amfiteatra. Pogledi su prekrasni na sve strane i s pravom se ubraja među najljepše vidikovce Gorskog kotara.

Predviđeno trajanje hodnje:	oko 5 sati, ovisno o visini snijega
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K2 / tehnička T1-T2
Obavezna oprema:	OPK; u skladu s vremenskim prilikama; žabice ili dereze
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka ili u Vagabundinoj kolibi
Učešće u trošku izleta:	25 € (na bazi 16 polaznika) – prijevoz unajmljenim kombijima
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 h do 21:00 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- Vodič:	VITO JUKICA; tel. 091/428 0800 e-mail: vitojukica@gmail.com
Otkazivanje izleta i povrat:	povrat cjelokupnog iznosa moguće je najkasnije 3 dana prije izleta

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.